



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA
COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO – EDITAL 19/2015

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS

A Comissão do CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO – EDITAL 19/2015, após análise de recurso administrativo e considerando o subitem 12.10.1.1, torna pública a retificação do resultado da prova de títulos da Área 1227, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

NOTAS DA PROVA TÍTULOS: AREA 1227

Nome	Nota
ARTUR VICENTE DA COSTA	2.48
FRANQUILEIA LIMA BEZERRA	1.94

Leia-se:

NOTAS DA PROVA TÍTULOS: AREA 1227

NOME	NOTA
ARTUR VICENTE DA COSTA	0.00
FRANQUILEIA LIMA BEZERRA	0.00

Macapá, 23 de maio de 2016

A Comissão